

Abrahámska lítačka 2023 (predbežné)

Organizátor: občianske združenie Cez prekážky

Dátum konania: 9.9.2023

Miesto konania: Abrahám

Ročník: siedmy

Registrácia: online, osobne na mieste prezentácie v deň konania pretekov

Štartovné: online - 8 EUR dospelí a deti nad 10 rokov (vrátane), 5 EUR deti 0 - 9 rokov

v deň konania pretekov - 10 EUR dospelí a deti nad 10 rokov (vrátane), 7 EUR deti 0 - 9 rokov

V cene štartovného je zapožičanie čipu na zaznamenanie výsledného času, štartovné číslo a občerstvenie v cieľi. Uhradené štartovné sa nevracia.

Online prihlasovanie bude ukončené 7.9.2023 o 24.00. Prihlasovanie na mieste bude možné do 8:45 len v rámci kapacitných možností usporiadateľa. Poradie štartujúcich pretekárov bude primárne určené chronologicky podľa poradia počas prihlasovania na preteky. Usporiadateľ si vyhradzuje právo zmeniť poradie štartujúcich. Úhradu štartovného online bude možné vykonať kartou.

Prezentácia: futbalové ihrisko Abrahám v čase od 8.00 do 8.45

Dĺžka trate: cca 3,3 km

Povrch trate: tráva, orná pôda, vodný tok, asfalt

Prekážky: počet prekážok > 10, náročnosť odstupňovaná v závislosti od kategórie, absolvovanie prekážky je povinné pre klasifikáciu. Organizátor si vyhradzuje právo zmeniť druh prekážky v závislosti od počasia v deň pretekov.

Kategórie:

Muži - vek 16 - 99 rokov

Ženy - vek 16 - 99 rokov

Juniori - chlapci - vek 10 - 15 rokov

Juniori - dievčatá - vek 10 - 15 rokov

Deti - vek 0 - 9 rokov

Pre zaradenie do kategórie je rozhodujúci vek dosiahnutý v danom roku bez ohľadu na mesiac a deň. V každej kategórii získajú medaily prví traja a to na základe najlepšieho dosiahnutého času. Výsledný čas bude zaznamenaný elektronicky. Trať je pre všetky kategórie rovnaká (v prípade detí skrátaná o cca 200 m a 2 prekážky), líši sa náročnosťou absolvovania prekážok pre juniorov a deti. V kategórii deti získa každý účastník, ktorý absolvuje trať účastnícku medailu.

Časový harmonogram podujatia:

8.00 - 8.45 - registrácia

8.45 - 8.55 - technické pokyny

9.00 - štart zmiešaných kategórií muži a ženy

- štartuje sa v 5 minútových vlnách po 5 pretekárov

10.00 - štart zmiešaných kategórií deti a juniori do 16 rokov

- štartuje sa v 5 minútových vlnách po 5 pretekárov

12.00 - oficiálne vyhlásenie výsledkov

Každý bežec štartuje na vlastnú zodpovednosť a je povinný si zabezpečiť zdravotné poistenie individuálne. Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo na zdraví súvisiace s cestou, pobytom a účasťou bežcov na podujatí. Účasť pretekárov mladších ako 18 rokov je podmienená súhlasom zákonných zástupcov.

Vyššia moc:

Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako vyhradzuje právo

zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností.

V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať účastníkovi časť štartovného.